

National Film Development Corporation
4th Floor, Sookhna Bhawan, New Delhi – 110 003

CORRIGENDUM

With reference to the RFP no. NFDC/KISG/2017-18/004 dated 12.01.2018 floated by NFDC on 12.01.18 for selection of Merchandising Agency for supply of Medals, Trophies, Certificates etc. for "Khelo India School Games", the following corrigendum is being issued:

1. Table of Content, Page 2;
The words "Part V- Evaluation of Financial proposal" is hereby changed to "Part V- Evaluation of Financial proposal and Final Evaluation".
2. Clause 14, Selection Process, Page 10 –
The words "Marks would be given for seven components as per weightage enlisted at Part III of the RFP" is hereby changed to "Marks would be given for four components as per weightage enlisted at Part III of the RFP."
3. Liquidation Damages, Clause 20, Page 11 –
The words "In the alternative, successful bidder shall be liable to pay liquidated damages subject to a maximum of 10% as an agreed pre estimate of the damage suffered" is hereby changed to "In the alternative, successful bidder shall be liable to pay liquidated damages subject to a maximum of 10% of the total contract value as an agreed pre estimate of the damage suffered".
4. Part III, Clause 2A (Evaluation of Technical Bid), Page 13 & 14–
Marking scheme for Turnover from supply of Victory Medals is hereby changed as below:
The following marking scheme would be adopted for Work orders from the related business:-
 - a. Turnover above Rs. 20 Lakhs per financial year but below Rs. 35 Lakhs for each of the past three consecutive financial years i.e.2014-15, 2015-16 and 2016-17 (5 mark per year) = 15 marks maximum.
 - b. Turnover above Rs. 35 Lakhs per financial year but below Rs. 50 Lakhs for each of the past three consecutive financial years (7.5 marks per year) = 22.5 marks maximum.
 - c. Turnover above Rs. 50 Lakhs per financial year for each of the past three consecutive financial years (10 marks per year) = 30 marks maximum.

5. Part III, Clause 2B (Evaluation of Technical Bid), Page 14& 15–
Marking scheme for Annual Turnover is hereby changed as below:
The following marking scheme would be adopted for Work orders from the related business:-
 - a. Turnover above Rs. 50 Lakhs per financial year but below Rs. 75 Lakhs for each of the past three consecutive financial years i.e.2014-15, 2015-16 and 2016-17 (2 mark per year) = 6 marks maximum.
 - b. Turnover above Rs. 75 Lakhs per financial year but below Rs. 01Crorefor each of the past three consecutive financial years (3 marks per year) = 9 marks maximum.
 - c. Turnover above Rs. 01 Croreper financial year for each of the past three consecutive financial years (04 marks per year) = 12 marks maximum.
6. Part III, Clause 2D (Evaluation of Technical Bid), Page 15 -
Marking scheme for Design and Fabrication of Victory Medals is hereby changed as below:
The following marking scheme would be adopted for Design and Fabrication.
 - a. For Design – 14 Maximum Marks
 - b. For Fabrication – 14 Maximum Marks
7. Clause 3, Part IV (Financial Bid Proposal), Page 17 –
The words “The descriptive items listed against each scope of work are only indicative, and it shall be the duty of the MA to visualize and anticipatethe extra requirements, if any, of the Event such as refreshments for thesupporting staff, incidental production costs, incidental cost of travel,hospitality, etc.All expenditure pertaining to subsequent meetings for the Event viz. Air fare, transportation, Accommodation & Incidental costs, etc. are to be borne by the MA. Uniforms for the MA team will be the responsibility of the MA” are hereby deleted.
8. Appendix D : List of key personnel including the Producer, Page 29 is hereby deleted along with the format of Appendix D, Page 50.
9. Clause 1.1 (Definitions), sub-clause (i), Page 31 –
The definition “Personnel means professionals and support staff provided by the MA or byany Sub-Contractor of MA and assigned to perform the Services or any partthereof” is hereby deleted.
10. Wherever in the RFP document the words “service” / “services” occur, the same may be read as “supply” / “supplies”.

11. Clause 1.6 (Location), Page 32 –

The words "the Services shall be performed at such locations as are specified in **Appendix A hereto** and, where the location of a particular task is not specified, at such locations, as the NFDC may approve" is hereby changed to:

"the supply of all the deliverables as specified in Appendix A hereto are to be done by 27th Jan'2018 10:00 Hrs. at NFDC New Delhi office. The sample clearance will be done by NFDC on the same date. Changes (if any) suggested by NFDC will have to be done by the MA and final deliverables after changes are to be done on 28th Jan'2018 at NFDC New Delhi office by 18:00 Hrs."

12. An additional clause no. 1.6 (a) "Inspection & Quality Control" is hereby added as under –

After award of contract, the MA shall have to manufacture and submit one actual piece of each category of deliverables (not sample or dummy model) for final approval to NFDC within 04 days w.e.f award of the contract. The designs of the Trophies, medals, certificates etc. will be provided by NFDC.

For, National Film Development Corporation


12/1/18
Authorised Representative